
Διαχει ριση ειδώ ν εγγυοδοσι ας 

Η διαχείριση αφορά την παρακολούθηση των ειδών εγγυοδοσίας.  
 
Παραμετροποίηση 
 
Στις ειδικές παραμέτρους των αποθεμάτων, για τις κινήσεις των ειδών εγγυοδοσίας που 
αφορούν πωλήσεις ή/και αγορές, καθορίζετε την κατηγορία που αφορά την απαλλαγή ΦΠΑ 
(99 – Απαλλαγή (0%)) και την σχετική διάταξη απαλλαγής (6 – Χωρίς ΦΠΑ – άρθρο 19 του 
Κώδικα ΦΠΑ) (Οργάνωση > Παράμετροι > Αποθέματα).  
 

 
 
Συνεπώς, στην ανάλυση ΦΠΑ των παραστατικών πώλησης και αγορών, η αξία ΦΠΑ των ειδών 
εγγυοδοσίας είναι μηδενική.  
 

 
 

 



 
Αποθέματα – Στοιχεία ειδών 
 
Για να χαρακτηριστεί ένα είδος ως είδος εγγυοδοσίας, θα πρέπει στο πεδίο «Ειδικά 
χαρακτηριστικά» να επιλεχθεί η τιμή 2 - Είδος εγγυοδοσίας.  
 

 
 
Το είδος που περιλαμβάνει και κάποιο είδος εγγυοδοσίας, θα πρέπει στο πεδίο «Ειδικά 
χαρακτηριστικά» να έχει καθορισμένες τις τιμές 3 – Αντικατάσταση είδους σετ από συστατικά 
σε πωλήσεις ή/και 4 – Αντικατάσταση είδους σετ από συστατικά σε αγορές. 
 

 
 



Επίσης, στην καρτέλα «Σετ» θα πρέπει να δηλωθούν ο εαυτός του και το είδος εγγυοδοσίας, 
επιλέγοντας για το καθένα από αυτά τον τύπο (κανονική ή εγγυοδοσία).  
 

 
 
Πελάτες – Στοιχεία πελατών 
 
Στα οικονομικά στοιχεία των πελατών προβάλλεται η συνολικά αξία εγγυοδοσίας και το νέο 
υπόλοιπο του πελάτη μετά την αφαίρεση της. 
 

 
 
Στις κινήσεις των πελατών προβάλλεται ξεχωριστά η αξία εγγυοδοσίας της κάθε κίνησης. 
 

 
 
Εκτυπώσεις πελατών 
 
Στις εκτυπώσεις πελατών «Ισοζύγιο» και «Καρτέλες» μπορείτε να εμφανίσετε τις στήλες που 
αναφέρονται στην αξία εγγυοδοσίας και το νέο υπόλοιπο του πελάτη (Συναλλασσόμενοι > 
Πελάτες > Εκτυπώσεις > Ισοζύγιο / Καρτέλες).  
 

 



 
 

 
 
Προμηθευτές – Στοιχεία προμηθευτών 
 
Στα οικονομικά στοιχεία των προμηθευτών προβάλλεται η συνολικά αξία εγγυοδοσίας και το 
νέο υπόλοιπο του προμηθευτή μετά την αφαίρεση της. 
 

 
 
Στις κινήσεις των προμηθευτών προβάλλεται ξεχωριστά η αξία εγγυοδοσίας της κάθε 
κίνησης. 
 

 
 
Εκτυπώσεις Προμηθευτών 
 
Στις εκτυπώσεις προμηθευτών «Ισοζύγιο» και «Καρτέλες» μπορείτε να προσθέσετε τις 
στήλες που αναφέρονται στην αξία εγγυοδοσίας και το νέο υπόλοιπο του προμηθευτή 
(Συναλλασσόμενοι > Προμηθευτές > Εκτυπώσεις > Ισοζύγιο / Καρτέλες).  
 



 
 

 
 


